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АНАЛІЗ СУЧАСНИХ ПРОГРАМНИХ ПРОДУКТІВ ДЛЯ РОЗРОБКИ WEB-САЙТІВ 

Анотація: Проведено аналіз програмних продуктів на ринку, які призначені для розробки  веб-сайтів, 

враховуючи їх функціональність, переваги та  недоліки. 
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Вступ. 

Завдяки стрімкому розвитку Інтернету розробка веб-сайтів стало актуальною потребою 

для багатьох людей і компаній. Інтернет вже давно перетворився на глобальний майданчик 

для представлення інформації, здійснення бізнесу та спілкування, а тому мати власний веб-

сайт стало важливим завданням. Сучасні можливості дозволяють кожному створити власний 

веб-сайт, навіть без глибоких знань у програмуванні та дизайні. Онлайн конструктори та 

програми для розробки веб-сайтів надають інструменти, які спрощують цей процес. 

Дозволяється навіть неініційованим користувачам створювати стильні та функціональні сайти 

з мінімальними зусиллями. 

Однак серед множини  доступних програмних продуктів обрати найкращий може бути 

завданням не таким вже й простим. У статті проведено аналіз сучасних програмних продуктів 

для розробки веб-сайтів з метою виявлення їх переваг і недоліків. також розглянуто 

функціональність цих інструментів, визначено їх відмінності та можливості, щоб допомогти 

обрати найбільш підходящий інструмент для розробки власного веб-проєкту [1]. 

Мета - Провести аналіз сучасних програмних продуктів для розробки веб-сайтів, 

визначивши їх функціональність, переваги і недоліки з метою вибору інструмента для 

розробки веб-проєкту. 

Результати аналізу 

Розглянемо деякі з популярних програм для розробки веб-сайтів і визначимо їх 

особливості та відмінності. 

Mobirise [2] - це безкоштовна програма для розробки веб-сайтів, Ідеально підходить для 

початківців. Однією з основних переваг Mobirise є його адаптованість для мобільних 

пристроїв. 

Переваги Mobirise: 

 простий та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс; 

 адаптованість сайтів під мобільні платформи; 

 безкоштовність програми. 

Недоліки Mobirise: 

 обмежена функціональність порівняно з іншими інструментами; 

 вимагає самостійного налаштування хостингу для публікації сайту. 

Adobe Muse [3] - це потужний інструмент для розробки веб-сайтів від розробників 

Photoshop. Він підходить для професіоналів і надає більше можливостей для розробки 

складних дизайнів та анімацій. 

Переваги Adobe Muse: 

 розширені можливості для дизайну та анімації; 

 підтримка розробки адаптивних сайтів; 

 інтеграція з іншими продуктами Adobe. 
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Недоліки Adobe Muse: 

 складний для новачків; 

 платна програма, вимагає підписки на Creative Cloud. 

uKit [4] - це онлайн-сервіс для розробки веб-сайтів, який не вимагає встановлення 

програм на комп'ютер. Він пропонує готові шаблони та зручний візуальний редактор.  

Переваги uKit: 

 простий інтерфейс (підходить для початківців); 

 готові шаблони та зручний редактор; 

 не потребує налаштування хостингу. 

Недоліки uKit: 

 менша розширеність функцій порівняно з іншими інструментами; 

 залежність від онлайн-сервісу. 

Wix [5] - інтернет-платформа, що дозволяє створювати власні веб-сайти, користуючись 

готовими шаблонами та інструментами для редагування контенту.  

Переваги Wix: 

 наявність широкого вибору шаблонів для різних типів веб-сайтів; 

 інтуїтивно зрозумілий візуальний редактор, який спрощує налаштування дизайну та 

функціональності; 

 можливість додавати розширення та інші функції до сайту за допомогою плагінів. 

 ефективна оптимізація сайтів для пошукових систем. 

Недоліки Wix: 

 деякі функції та розширення доступні лише на платних тарифах; 

 складність зміни дизайну шаблону після початкового вибору. 

При розробці веб-сайтів доцільно дотримуватися основних вимог розробки сайтів і 

елементів комп’ютерної графіки [6, 7]. 

Висновок 
З проведеного аналізу видно, що кожен з розглянутих програмних засобів є унікальним, 

має власні характерні риси, переваги та недоліки.  

Найбільш перспективними є Adobe Muse і Mobirise. Розробники останнього продукту 

постійно пропонують іноваційні оновлення.  

На вибір програми для розробки веб-сайту впливає низка чинників, зокрема,  рівень 

користувача, вид проєкту, бюджет і багато інших. Ці фактори важливо враховувати при виборі 

оптимального інструменту для конкретного завдання. 
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